

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2023年5月19日 第93期 手机版4

善恶有报的体现 意识对身心的巨大影响

看中国



"善恶有报",不信神佛的人不相信这个机制 的存在,但"不是不报,时候未到"的现象 其实时常发生,只是少了后续的追查,许多 恶人的结局不得而知,才让人产生没有业报 的错觉。 其实善恶在无形中会影响着人体的状态,心

理学家大卫·R·霍金斯经过20年的临床实 验,累积上百万的数据后发现,人类处于各 种"意识层次"时都会有相对应的"能量指 数",代表精神状态与物质的身体是具有高 度关联的。 奇妙的意识层级与能量指数

世界上的固体是由旋转的粒子组成,它们都

存在不同的振动频率,构成目前世界的面貌, 而人类的身躯也是如此。 近年,北卡罗来纳州立大学的西尔弗伯格教

授就在研究中提出物质的组成要素是由能量 块构成的论点,而在霍金斯的长年研究中发 现,人类身体的振动频率会因为精神状况的 变化,产生强弱的起伏,他将人的意识映射 为物质,设置了从1至1000的范围呈现当中 的变化,当人类的精神状态越是糟糕,他反 映出来的数字将会越低; 反之, 若是此人善 良、敦厚与慈悲,他身体显示的数字层级将 会越高。 这些数字会对人体产生影响。如果出现 任何导致人体振动频率低于200(相当于

20,000Hz)的状况,将会削弱身体与降低层 级;而高于200,乃至1000的频率事件将能 够使身体层级得到提高。那么怎么产生提高 的行为呢? 霍金斯发现人类的诚实、同情与理解,能够 提升一个人的意志力,从而改变身体中粒子

换而言之,道德低下的邪念会产生最低的振 动频率,比如心中总是充斥着下流的意念, 就是在不停地削弱自己,纯粹的恶意、冷漠、

的振动频率,最终使身心健康得到改善。

痛悔、害怕、怨恨、傲慢、焦虑、批评等行为, 全部会对人体造成有害的影响,无-例外。 人与人的友好关系建立于信任之上,而信任 的振动频率位于250,被归类为中性,会给 身心带来有益的效果。再往上的行为则有温

和、乐观、宽容、理智、关爱、尊敬、平静、 喜悦,它们的层级已经不低了,然而神话与 修炼中出现的觉醒与开悟则在700之上,甚 至来到最高的1000层级。 ■ 0 ~ 1000 你对应哪个数字? 霍金斯将这套系统实际应用于检测个人意识

层级,他发现心理学家测得的意识频率为 540, 而他亲身遇过的最高级别频率为700, 是在研究德蕾莎修女时发生,她的出现能使

在场的人感到幸福,无法出现任何杂念与怨

恨。而达到1000的将是极致的觉悟意志,或 是属于神佛的频率,是绝对的展现。 霍金斯的研究是依据人体运动学的原理, 20年中累积来自美国、加拿大、墨西哥、南 美、北欧等地区的数据,涵盖各种种族、文化、 年龄与职业的差异。

数以千计的案例与上百万的研究数据,经过 精密分析以后整理出各种意识层级与对应的 能量指数。比如前述所说的觉醒与开悟是最

高的700至1000,安详极乐达到600,宁静 与喜悦为540,爱与崇敬为500,理性谅解为 400, 宽容原谅为350, 希望与乐观为310, 信赖为250,而勇气与肯定为200,继续往下 则为傲慢、愤怒、仇恨、恐惧等各种负面情 绪与行为。若能保持与做出越高层级的状态 与行动,那么会使身心状况日益改善,达到 延年益寿的效果,也会使自己的人际关系保

持良好的状态。

■ 真 相 ■ "自焚" 直相 2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、

为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。 "自焚者"之一刘春玲被烧死?





位,仍保持用力姿势。



央视焦点访谈"自焚"录像截屏显示,图1、 刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头, 随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方